
TCO: OAO "Tellocers Cauxr-flerep6ypr"

A6onenr; OOO ,,XKC-2 
Heacxoro pafioHa,,

fioroeop: 31502-4
A4pec: r, Caurr-flere p6ypr, y c-nlHoBa 6-2l CUO

rpaeilK: IS0l70
Cxeva noAxlrorleHhq : fleyrrpy6tar

cqo

YcraHoBneHHbte npil60pbt :

Bbrqhcl]hrenb: BKT-7 Ns 44621
pacxoAoMep

flo4arcu1rail rp, np3M 40
O6parn,rp, np3M 40
rp-4. fBC
rp.qilpK. fBC
Tp. noAnhrKl4

OaKTilqecKhe Harpy3Kh:
KoHc[aHTHbte 3HaqeHnfl :

Op[eHrHpoBo.tHo Ao KoHqa Mecaqa(+)
Kopperrrpoexa :a npounurfi r.recrq C)
hroro ga ceHTr6pb 2019 :

_ npr6opsr WT3 noBepeHbt AoGmin Gmax

Gor Q'= 17qyr Grac Q.= /syr Qor.o.= FKaa/rar:c Qor.cp.e.= fKan/cyrP1= P2= P3= P4= T1= Tr= T?: Tr_ TE_

Tepraonpeo6p.
KTNTP-o5
KMTP-o5

Txa= 0
flpeo6p, Eaaretrr

;:::::Hfi:lH:: _.::Ia ' e=M1x(h1+xB)-M2*(h2-hxe) nero: Q=Mlx(h1_hxa)-M2*(h2_hxa)
AoroBopHbte Harpy3Kh, TKafl/q, Qor= eeeHr.= Qrex.nor.= Qrec=,QoroeopHureHarpy3Kl4(cp.vac),fxan/v, eiex.rec,cp= erac.cp=
floroaopnure Harpy3Kh (cp.,rac), r/v, Gor= Geetr.= Grex.not,= Grsc= Grac.v=

64,277
0,000

313,321

64,126
0,000

3t2,676

I Q7q

0,00

9,1-4floKa3aHt,tt cqerqhKoB Ha MoMeHr cH.qrhq AaHHbtx:

Bpev.a aeaprfi nurx crryaqril:

l-naeHuril t4HXeHep
(no 4oaepeHHocrr,l a6oHexra)

l,lroro c yverou cpe4nelrecrvHori reMneparypbt xonoAtofi BoAbt UB =
Bcero c y,lerov HopMarrlBHbtx norepb Ha yqacrKe or pa3Aena Ao y3na

0,00 vacoe

9,14 fran
__ TKan

P2= P3= P4= T1= T2= T3= T4= T5=

rl: r ' -'


